

## Üzembe lépett az ALTEO újabb gázmotorja és hőhasznosító rendszere Sopronban

**2024. december 11. –A Soproni Erőműben befejeződött az önerőből finanszírozott beruházás a 3 MW villamos teljesítményű gázmotor üzembe helyezésével.**

A Budapesti Értéktőzsde prémium kategóriájában jegyzett ALTEO 1 milliárd forintos nagyságrendű, Szabályozási Központjának kapacitásait tovább bővítő beruházást hajtott végre a Soproni Erőművében. Ennek keretében egy 3 MW villamos teljesítményű gázmotor telepítése és üzembe helyezése történt meg a hőhasznosító rendszerével együtt. Ezzel az ALTEO gázmotoros portfóliója 110 MW kapacitására bővült.

A gázmotor hőhasznosító rendszere 1,2 MWth gőzt és 1,6 MWth melegvizet is képes szolgáltatni a Soproni Erőmű hőfogyasztói számára.

A beruházás során elbontásra került egy már régóta használaton kívüli kazánház, ezzel is továbblépve azon az úton, amely a Soproni Erőmű korszerűsítése, területének rendezése irányába mutat.

Az ALTEO Nyrt. jelen sajtóközleménye alapjául szolgáló tőkepiaci közlemény a társaság [honlapján \(LINK\)](#), továbbá a [Budapesti Értéktőzsde \(LINK\)](#) és a [Magyar Nemzeti Bank \(LINK\)](#) e célra szolgáló közzétételi felületén olvasható.

\*\*\*

### *ALTEO Csoport*

*A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és kereskedővállalat. Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon alapuló energia termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott energetikai szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló energia fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- és középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai.*

*Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban pedig sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, a nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és kötvénykibocsátásokat intézményi befektetők körében. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett elkötelezett vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a beruházási és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül tartósan növelje a részvényesi értéket.*

*Sajtókapcsolat:  
Next9 Communications  
Híves Beáta  
beata.hives@next9.hu*